Lezen van de uitkomst

Of je nu leider bent in een contract of verdediger, vaak kan een zorgvuldige analyse van de uitkomst je een schat aan
informatie opleveren bij het verdere spelen. Je moet je aanwennen om de tijd te nemen om de uitkomst te interpreteren
en je voordeel er mee te doen. Je kunt er bakken met punten mee verdienen.

1. & 972 Zuid West Noord Oost Viertallen.
¥ AVB - 1¢
¢ AVB95 2SA 3SA Je zit Oost.
»72
& HB103
N | ¥10763 Tegen 3SA komt je partner uit met V.
- 0/4103 Plan de verdediging
% A83

Begin met de punten eens te tellen: 14 in de dummy, 11 bij de leider en zelf heb je er 8, dus 7 bij West, waaronder %VB.
Aan jouw kaart te zien gaat de leider #H maken, en nog 5 in ruiten en 3 harten (al dan niet via een snit over West).

Dat kan alleen voorkomen worden als de nog onbekende 4 punten bij West in #A zitten.
Speel daarom direct %A en vervolg met #B: als Zuid 4V legt valt het doek meteen, en anders speel je #3 na.

& A84
De ontbrekende handen | ¥ 952 W -
¢ 84 z
% \/B1095
& V65
¥ H84
¢ H762
% H64
2. A A3 Zuid West Noord Oost Viertallen.
Y V5 - 1¢
¢ AB9642 1v 3SA Je zit Oost. Partner West komt uit met 48, 4°
& H95 van boven, of 4x niks.
& B1064
N ¥ H32 Zuid neemt met #H, incasseert ¢H en
- 0| 4Vv105 speelt naar ¢B, die je neemt met ¢V.
# VB10 Plan de verdediging.

Neem de moeite om uit te rekenen op hoeveel slagen de leider uitkomt.

Je telt 5in ruiten, 3 in schoppen (West heeft de Vrouw niet, gezien de uitkomst). Bovendien gaat hij ook #H maken: of Zuid
heeft zelf #A, of #H zit achter de Aas van West.

De enige kans om nog 4 slagen op te rapen ligt dus in de harten. Dat kan als West YABxx heeft en Zuid 10xxx.

Speel daarom ¥2 en hoop er het beste van.

Als Zuid YA heeft en West %A valt er niks aan te doen, maar hier betaalt je analyse zich. 49872
¥ AB96 W -
¢ 87 z
* 642 a HV5
¥ 10874
De ontbrekende handen 4 H3
% A873
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3. 4VB10 Zuid West Noord Oost
¥ H864 15A 2%
*4 PAS 4v
% AB1064
4 A93
N |YV2 Je zit Oost, en partner start met ¢10.
~ 0|4 AHS Plan de verdediging.
% 98752

Begin, zo als gebruikelijk, met het tellen van de punten.

11 in de dummy, de leider 15-17 en zelf heb je er 13. Qua punten moet je het dus niet van partner hebben.

Dan de verdeling in klaveren: Samen met de dummy heb je er 10. Van de overige 3 zitten er

minstens 2 bij Zuid. West heeft dan een singleton. Maar als West een singleton had, zou hij 47642
tegen een troefcontract daar wel mee uitgekomen zijn. Conclusie: West heeft een renons ¥ 1075 w -
klaveren. 4 1098762 z
& -

Speel daarom #H, en geef partner een introever met #9. Dat is een voorkeurssignaal, een & H85
hoge kaart vraagt om terug te komen in een hoge kleur. West troeft in, speelt Schoppen ¥ AB93
voor de Aas van Oost, die hem nog een klaver introever kan geven. 4 VB3

% HV3

De overige handen.

4, & B109 Zuid West Noord Oost
¥ B104 1SA 3SA
4 B1098
% AVB
& A875
N v V933 Partner West start met ¥2, in de
~0l45 dummy ¥10.
Als Oost ben je aan de beurt. Plan ?
% 632

Steeds hetzelfde liedje: begin met tellen van verdeling en punten:
Verdeling in harten ? ¥2 (vierde van boven) toont een honneur (YA of YH) en 4 kaarten. De leider heeft dus YAx of YHx.

Punten ? 10 in de dummy, 10 bij jou, en 15-17 bij de leider, dat laat er 3-5 over voor West: YA of ¥YH. De rest van de punten
zit dan bij Zuid.

Als de leider YA heeft (en West de Heer) kun je niet verhinderen dat de leider 2 slagen maakt, maar het YH is kun je er voor
zorgen dat OW 3 harten-slagen maken, samen met je 2 Azen dus één down.

Hoe? Als je de Boer dekt zal Zuid nemen. ¥YB4 zit dan nog achter YAxx (of YHxx) van West, en de leider maakt 2 slagen.

Als je niet dekt loopt het anders: Y10 maakt de slag. Als je (met #A of ¢A) aan slag komt, speel je een kleine harten. Zuid
moet zijn honneur leggen. Als dat de Heer is neemt West, en jouw ¥V kan YB smoren en OW maken ook een 3° hartenslag,
en dat zorgt met je andere Aas voor 1 down. Als Zuid de Aas bleek te hebben, maken OW maar 2 harten slagen en de leider
maakt precies zijn contract

A 432
De andere handen | ¥ A762 W-

¢ 642 z

% 874
& HV6
¥ H5
¢ HV73
% H1095
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5. & 87 Zuid West Noord Oost
v 865 1SA 3SA
¢ AVB1032
% B10
410942 . .
N ¥ VB103 West komt uit met ¥7, via Y10 voor PA.
~0|4Hs De leider laat daarna ¢9 (west ¢7)
. . 5
* V75 uitlopen voor jouw ¢H. Plan van Oost?

Als je goed naar de kleine harten kaarten kijkt zie je dat ¥7 niet de 4° van boven kan zijn. West heeft dan zoiets als Y97xx
en Zuid heeft YAH sec. In de dummy liggen 8 punten, jij hebt er ook 8, en de leider 15-17. Dat laat 7-9 punten over voor
West. De punten zitten dan niet in de harten maar elders, en mogelijk is hij neutraal gestart, omdat hij niet onderuit een
vork wilde spelen. Als je passief harten naspeelt, maakt de leider eerder zijn 9 slagen dan dat jij de harten vrij gekregen
hebt. Een switch naar een zwarte kleur is dus aangewezen. Welke? In de dummy is schoppen de zwakste kleur: speel
daarom #10 voor.

& AVB5
¥ 9742 W -
De overige handen | 4 76 z

% 984
4 H63
¥ AH
4954
& AH632

6. & HB6 Zuid West Noord Oost
¥ B62 1a 24
¢ HVB84 24 44
% B5
a72
N | YAH104 West start (verbazend genoeg) met ¢A.
- 049652 Plan (als Oost) de verdediging.
% 743

Allereerst: West heeft ¢A sec. Zekere ‘artiesten’ daargelaten start niemand van Ax. Dat is interessant nieuws, want nu kan
Oost deze kleur laten introeven. Je moet alleen even aan slag zien te komen, véér de troeven opgehaald zijn

Speel 49 bij. Dat is nu niet een af/aan signaal, maar een Lavinthal preferentie voor harten (hoge kaart, hoge kleur).

Als West het goed begrijpt speelt hij dus harten voor je Heer (bij Zuid valt de Vrouw). Je geeft West zijn introever, en neemt
het hartenvervolg, helaas getroefd door Zuid. Gelukkig maakt West #H nog voor één down.

4953
De overige handen v 98753 w-

¢A z

% 743
& AV1084
\A%
41073
% AV109
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